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Сучасний туризм стає глобальним чинником розвитку цивілізації, однією 

зі складових економіки, духовної культури, соціальної сфери. Процеси, що 

відбуваються в туристичній індустрії світу, значно позначилися на розвиткові 

туризму в Україні. 

Розважальний туризм – це різновид туризму, в якому туристи-учасники 

управляють ресурсами, даними через ігрові символи, для того, щоб досягти 

мети або певного результату. 

У наш час велике поширення набуває розважальний туризм, а саме  

велика кількість розважальних центрів, тематичних парків розваг, закладів 

активного відпочинку, тощо, як самостійна галузь туристичної індустрії даний 

вид туризму був сформований нещодавно, але вже став дуже популяризований 

серед молоді не тільки світу, але й України. Завдяки розважальному туризму 

задовольняються рекреаційні потреби людей. 

Розрізняють пасивний та активний відпочинок. Пасивний відпочинок 

передбачає припинення діяльності та повний фізичний спокій організму, 

активний відпочинок – переключення активності організму на інший вид 

діяльності. Головним атрибутом в даному виді туризму є індустрія: парки 

атракціонів, кінотеатри, мультиплекси, аквапарки, тематичні парки розваг. 

У Європі побудовано близько двох десятків великих тематичних парків, 

не рахуючи численних аквапарків. Великою популярністю у туристів 

користуються тематичні парки Франції, Німеччини, Данії, Нідерландів. 

Європейський континент є досить розвинутим, до нього входять країни Великої 

Сімки (Німеччина, Велика Британія, Франція, Італія), це означає, що найбільше 

туристичних міст і потоків туристів спрямовані до Європи. Тому вигідно саме в 

цьому регіоні будувати найбільші парки розваг світу. 

Азія – найбільша частина світу. До складу цього регіону входить 

розвинуті країни, Китай, В‘єтнам, Сінгапур, Південна Корея, Японія. 

прикладом є розвинуте місто Гонконг (Китай), з його парком «Hong Kong 

Disneylanad» тому туристичний потік також досить великий, але поступається 

Європі. 
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Серед найбільш популярних туристичних напрямків континентальної 

Америки – Сполучені Штати, Канада, Мексика, Бразилія і Аргентина, Перу і 

Чилі, Венесуела і Болівія. Велике місце займає США з аквапарків. 

На території Африки є достатньо розважальних парків, наприклад: «Lion 

Park» (Ботсвана), «ІІ Bosco» (Бенгазі, Лівія) тощо [1]. 

Українська молодь зацікавлена в даному виді туризму. Тому туристичні 

агенти пропонують безліч турів саме до тематичних парків різних країн світу. 

На мою думку, саме відсутність і нестача адреналіну, яскравих емоцій 

відображає почуття незадоволеності молоді. 

На даний момент Україна перебуває на стадії розвитку розважального 

туризму, ми не маємо всієї необхідної інфраструктурита фінансування, тому 

розважальний туризм у нас знаходиться на початковому рівні. Але Україна має 

великий потенціал, успіх цієї справи в світі говорить про доцільність створення 

подібних об'єктів, в основу яких могла бути покладена ідея відтворення різних 

епох та періодів з історії України: трипільської культури, Давньої Русі, 

козацької доби тощо. 

Тематичні парки з ідеєю періодів історії України, могли б не тільки 

задовольняти потреби молоді в розвагах та проведенню активного часу, але й 

навчання історії, окремих діячів та подій. 

Отже, розважальний туризм – сучасний та новий вид туристичної 

діяльності, який досяг великого розвитку в деяких регіонах та країнах світу. 

Велика популярність тематичних парків у світі спонукає нашу країну до 

створення нових або ідентичних закладів розваг, яких потребує молодь 

України. 
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